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VABILO na prikaz  
 

Spoštovani! 
 
Vabimo vas na  »Demonstracijski prikaz obnove travne ruše z vsejavanjem«,  ki ga organizira 
kmetijska svetovalna služba  KGZ Zavod Ljubljana v sodelovanju s KGZ Zavodom Celje 
 

                                 v četrtek 21. septembra 2023  
 
Zbor udeležencev bo ob 8.00 uri na parkirišču ŠRC Dobrova v Šujici (glej karto in navodila), 
na levi strani ob cesti smer Polhov Gradec.  
 

PROGRAM demonstracijskega prikaza bo vseboval tako teoretični kot tudi praktični del.  

Na travniku g. Erbežnika  v Šujici  si bomo ogledali učinke vsejavanja TDM jesenske (2022)  in 

spomladanske setve (2023) v obstoječo rušo.  

Na travniku  g. Cankarja v Srednji vasi  si bomo ogledali praktični prikaz vsejavanja TDM v travno rušo. 

Sledi premik do Pograjskega doma v Polhovem Gradcu, kjer bomo po odmoru za malico prisluhnili 

predavanju  g. Antona Zavodnika, specialista za travništvo in pašništvo pri KGZ Zavodu Ljubljana. 

Število udeležencev je omejeno. Prijave zbiramo najkasneje do 15.septembra, 2023 oziroma do polne 
zasedenosti mest. Obvezna je predhodna prijava. 

PRIJAVE  pošljite na mail:  nada.gabrenja@lj.kgzs.si.  
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Upravičenci do udeležbe na prikazu so:  

1. fizične osebe, ki se ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo in so vpisane v register kmetijskih gospodarstev 

kot nosilci kmetijskega gospodarstva ali člani kmetije. 

2. zaposleni pri pravnih ali fizičnih osebah, ki so registrirane za kmetijsko dejavnost in so vpisana v RKG. 

 

Na posamezen prikaz se lahko prijavi le ena oseba iz istega KMG / podjetja. V kolikor za prikaz ne bi bilo 
zadostnega interesa, se ga lahko udeleži več oseb iz istega KMG / podjetja. 
 
Demonstracijski prikaz je financiran iz Programa za razvoj podeželja in je za udeležence brezplačen. 
 
 
 
Na prikaz obvezno prinesite številko KMG-MID, ker bo vaša udeležba na tem usposabljanju zabeležena v 
elektronsko evidenco izobraževanja kmetijskih gospodarstev. Če se boste srečanja udeležili kot zaposleni 
pri pravnih in fizičnih osebah, prinesite tudi potrdilo delodajalca o zaposlitvi. Po zaključku usposabljanja 
boste pozvani k izpolnitvi ankete glede izvedenega usposabljanja.  
 
 
Vljudno vabljeni! 

 
 

 

            Žig     Jože Benec, direktor 

                                                                    


